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Žádná velká důvěra v Ukrajince: Britové už plánují
evakuaci tanků
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Ještě než se 14 britských hlavních bitevních tanků Challenger 2 sjede

na frontu na Ukrajinu, už se plánuje záchranná akce pro poškozená a

rozstřílená vozidla: existuje velká obava, že tajné komponenty skončí

v Moskvě.

14 hlavních bojových tanků Challenger 2, které nyní britská vláda

přislíbila Ukrajině, je údajně již v Litvě. Vedení britské armády by

však nemělo příliš důvěřovat snadno dosažitelnému vítězství

ukrajinské armády s těmito novými „super zbraněmi“: Podle

posledního vydání Sun už Britové plánují nouzový plán na záchranu

svých tanků – nikdy by se neměly poškodit nebo dostat do rukou

ruské armády jako totální trosky.

Například tanky Challenger 2 by měly extra pevné pancéřování s

přísně tajnou keramikou, ocelí a materiály tlumícími nárazy. „Noční

můra, když je tato špičková technologie vyhodnocována Moskvou a

používána pro budoucí ruské tanky,“ citoval Sun vojenského experta.
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Ukrajina má obdržet 14 hlavních bojových tanků Challenger 2.

Britové také spoléhají na „soukromé žoldáky“ při vyprošťování
tanků

Kvůli této – zcela oprávněné – obavě ze ztráty Challengeru 2 pro

Rusko, nyní vedení britské armády plánuje tři scénáře: Za prvé,

Ukrajina by se měla vyvarovat použití britských hlavních bojových

tanků na předních úsecích, kde by se obranné linie mohly zhroutit –

tento požadavek nebude velení armády v Kyjevě skutečně inspirovat.

Za druhé, mělo by být vynaloženo veškeré úsilí k odtažení strojů

Challenger, které byly poškozeny na frontě a již nebyly způsobilé k

provozu na pozemních komunikacích, do ukrajinského

vnitrozemí. Zajímavost: V případě ruského postupu by měly být

primárně určeny ukrajinské jednotky k zabezpečení tanků před

hrozícím zajetím ruskými jednotkami. Jako absolutní nouzové

opatření by k těmto záchranným pokusům mohly být přiletěny také

„soukromé žoldnéřské jednotky“. Vedení britské armády nechce pro

tuto delikátní misi věřit pouze ukrajinským ozbrojeným silám.
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Ukořistěný britský tank by byl pro Vladimira Putina velkým

propagandistickým úspěchem

Také obavy ze ztráty tanku Leopard 2

Podobné plány budou pravděpodobně existovat pro hlavní bitevní

tanky Leopard 2, které Berlín přislíbil Ukrajině – ale zatím nebyly

zveřejněny žádné podrobnosti o evakuačních misích. Jak bylo

oznámeno, ruští podnikatelé již nabídli „odměny“ za sestřelení

německých tanků Leopard 2. Německé tanky Leopard 2, které se

používají i v Rakousku v armádě, jsou plné tajného high-tech vývoje,

který by se v Rusku neměl kopírovat.
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„Bounty“: V Rusku již existuje příslib vysoké odměny za zajatého nebo
zastřeleného Leoparda 2.

ZDROJ: Exxpress https://exxpress.at/kein-grosses-vertrauen-in-

ukrainer-briten-planen-bereits-an-panzer-evakuierung/
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